



Новости. Большинству жителей района Косино-Ухтомский в ближайшее время придётся поменять паспорта. Необходимость этой процедуры возникла после вступления в силу закона об изменениях границ Москвы и Московской области.

□ Первый тревожный звонок поступил от жителя микрорайона Кожухово Половинкина Е.С. По словам Евгения Сергеевича, в начале апреля этого года, его, вместе женой и двумя маленькими детьми не выпустили в круиз по Европе. Сотрудники паспортного контроля аэропорта Шереметьево объяснили свои действия несоответствием данных паспортов семьи Ивановых с данными компьютерной базы федеральной миграционной службы. В следствии чего, круиз в срочном порядке пришлось заменить на поход в районный паспортный стол.

Однако, в ходе разговора с сотрудниками паспортного стола района Косино-Ухтомский выяснилось, что действия сотрудников паспортного контроля были абсолютно законными, а начальник Федеральной миграционной службы капитан Соловьев дал исчерпывающие объяснения по происшедшему недоразумению.

Дело всё в том, что после изменения границ Москвы и Московской области, которые непосредственно затронули наш район в декабре прошлого года, повлекли за собой изменения и в миграционной электронной базе столицы.

В первую очередь, дело касается тех жителей района, которые после изменения границ, юридически стали жителями Московской области – а это ни много ни мало 57 процентов жителей района. Именно в эту категорию и попал любитель зарубежных круизов, житель микрорайона Кожухово Половинкин Евгений Сергеевич.

Более того, федеральная миграционная служба с января этого года, неоднократно заявляла в средствах массовой информации, а также присылала уведомления жителям лично, о необходимости замены существующих паспортов!

Как выразился начальник паспортного стола ОВД Косино-Ухтомское Соловьев И.Г. Подобные проблемы возникают и будут возникать у всех ленивых жителей нашего района до тех пор, пока они не соизволят явиться в паспортный стол и поменять штамп о прописке.

На сегодняшний день нам стало известно уже о более 70-ти случаях, связанных с этой формальностью. Хотим обратить Ваше внимание, что подобные недоразумения связаны не только с выездом за границу. **До замены штампа в паспорте вы не сможете осуществлять никакие сделки с недвижимостью, официально оформиться на работу, учёбу, купить или переоформить автомобиль, оформить социальные льготы, совершать действия с любыми банковскими операциями.**

Как нам разъяснили в управе района Косино-Ухтомский, - «никаких поводов для волнений в данное время нет. Те жители, которые оказались «по ту сторону Москвы» сохраняют все социальные льготы и надбавки, а замена штампа в паспорте с города «Москва» на «Московскую область» является чистой формальностью. Необходимо лишь нанести визит в паспортный стол».

Для того, чтобы удостовериться в том, что замена паспорта, является действительно «чистой формальностью», в минувшую пятницу мы отправились в паспортный стол ОВД Косино-Ухтомское.

Как ни странно, но никаких негативных отзывов и нареканий об организации работы у нас нет.

Сразу при входе, нас встретила милая девушка в новой полицейской форме и предложила нам пройти к специально-оборудованному окну. Очередь состояла из трёх человек. Оформление одного человека занимает не более 10-ти минут. При себе нужно иметь только паспорт. После нескольких вежливых вопросов со стороны сотрудника паспортного стола мы получили заветный штампик в паспорте и в хорошем настроении отбыли домой.

Белов Роман



Образцы оформления в Миграционной службе в паспорт. Образец Мокшова в эту

